



## Расследование продолжается...

22 октября 2008 года в г. Кеми в лесном массиве в районе автодороги Кемь-Рабочеостровск был обнаружен труп молодого мужчины с тяжелой черепно-мозговой травмой, явно свидетельствующей о криминальном причинении смерти, об убийстве.

Сразу же на место происшествия выехала местная следственно-оперативная группа.

В настоящее время на месте преступления работает также и группа криминалистов и следователей карельского следственного управления Следственного комитета во взаимодействии с судебно-медицинскими экспертами и сотрудниками милиции МВД по РК и РОВД.

Преступление еще не раскрыто.

Следственно-оперативная группа активно работает по установлению лиц, причастных к совершению убийства, совершенного в условиях неочевидности.

24 Октября 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/623757>